

APROBAT

la ședința Consiliului FATCM din
.. 22. noiembrie 2022
proces verbal nr. 3
Decan FATCM, Stancu Mariana, dr., lectoră univ.



APROBAT

la ședința CEACS din
.. 29. noiembrie 2022
proces verbal nr. 3
Președinte CEACS, Victoria MELNIC, dr., prof.univ.



PLANUL DE ACȚIUNI CORECTIVE

privind eliminarea neconformităților identificate în urma acreditării programelor de studii superioare de licență a programului de studiu 0211.2 *Imagine Film și TV*

Nr.	Indicatorul de performanță	Recomandările membrilor comisiei de evaluare externă	Acțiuni corective	Responsabil	Termenul de realizare
1.	1.2.3. Internaționalizarea programului de studiu	Informarea și susținerea cadrelor didactice și a studenților în aplicarea la programele de mobilitate academică.	A informa studenții și cadrele didactice despre programele internaționale și de a duce evidența acestora. A acorda asistență atât cadrelor didactice, cât și studenților pentru aplicarea la diverse programe de mobilitate academică. A dezvolta programe de cooperare cu universități din afara țării în vederea internaționalizării programului de studiu de licență.	Toți membrii departamentului <i>Multimedia</i>	Permanent
2.	2.1.2. Racordarea programului de studii la Cadrul Național al Calificărilor	Identificarea clară a ocupațiilor (cod) accesibile absolvenților programului de studii 0211.2 <i>Imagine Film și TV</i>	A identifica clar ocupațiile accesibile absolvenților programului de studii. A accentua unicitatea programului și a ofertei educaționale din învățământul superior din RM atât din punct de vedere academic, cât și prin relevanța în mediul profesional.	Șeful departamentului <i>Multimedia</i>	Ianuarie – Mai 2023
3.	2.2.2. Planul de învățământ	Necesitatea reactualizării pachetului de informații în Clarificarea conceptului de MODUL și a situației semnalate cu privire la alipirea a două discipline distincte (prin titlatură, obiective, bibliografie) într-o singură unitate de învățare în conformitate cu noile prevederi ale Planului-Cadru din 2020. În semestrul 6 o parte din cele 30 de ECTS (9 ECTS, mai precis) provin din susținerea examenului de licență. Apare, astfel, problema statutului studenților care	A ajusta Planul de învățământ <i>Imagine Film și TV</i> în conformitate cu noile prevederi ale Planului-Cadru din 2020. A aplica procedurile de modernizare și îmbunătățire a ofertei educaționale a programului de studiu. A proiecta și a aproba Planul de învățământ al specialității 0211.2 <i>Imagine Film și TV</i> în conformitate cu noul Plan-Cadru pentru studiile superioare de licență (ciclul I), de master (ciclul II) și integrate – O.M.	Șeful departamentului <i>Multimedia</i>	Ianuarie – Mai 2023

		nu susțin licența și nu pot fi considerați absolvenți fără diplomă. Teoretic, ar trebui să li se ofere ocazia de a acumula cele 30 de credite necesare pentru finalizarea semestrului iar licența să aibă un număr de credite separat. Proiectarea și aprobarea Planului de învățământ al specializării 0211.2 Imagine Film și TV în conformitate cu noul Plan-Cadru pentru studiile superioare de licență (ciclul I), de master (ciclul II) și integrate – O.M. 120/10.02.2020.	120/10.02.2020.		
4.	2.2.3. Curricula pe discipline	Clarificarea conceptului de MODUL și a situației semnalate cu privire la alipirea a două discipline distincte (prin titlatură, obiective, bibliografie) într-o singură unitate de învățare. Creșterea activităților didactice aplicative – o sugestie din partea absolvenților și a angajatorilor.	A clarifica și a modifica conceptul de MODUL și a situației cu privire la alipirea a două discipline distincte (prin titlatură, obiective, bibliografie) într-o singură unitate de învățare. A crește activitățile didactice aplicative.	Șeful departamentului Multimedia și Cadrele didactice care asigură programul de studiu <i>Imagine Film și TV</i>	Ianuarie – Mai 2023
5.	3.2.1. Organzierea stagiilor de practică	Familiarizarea cu oportunitățile și încurajarea studenților programului 0211.2 Imagine Film și TV pentru realizarea Modulului psiho-pedagogic de formare a pedagogilor.	A încuraja studenții pentru realizarea Modulului psiho-pedagogic de formare a pedagogilor. A emite ordine de repartizare a studenților la stagiile de practică.	Șeful departamentului „Multimedia” și șeful departamentului Științe Socio-Umanistice și Limbi Moderne	Permanent
6.	3.2.2. Acorduri de colaborare pentru realizarea stagiilor de practică	Stabilirea unei rețele mai largi de instituții-bază pentru stagiile de practică a studenților la programul de studiu 0211.2 Imagine Film și TV.	A stabili rețele mai largi de unități-bază de realizare a stagiului de Practică identificate în cadrul parteneriatului social. A încheia acorduri de colaborare în vederea realizării stagiilor de practică (studiouri cinematografice și TV, iar în cazul Practicii pedagogice unitățile de învățământ preuniversitar: școli, gimnazii, licee cu profil de arte).	Responsabilii de practică a departamentului „Multimedia”; Șeful departamentului „Multimedia”	Permanent
7.	3.3.1. Organizarea procesului de evaluare a rezultatelor academice	Monitorizarea și familiarizarea studenților cu modalitățile de realizare și cerințele pentru evaluarea lucrului individual la specialitatea 0211.2 Imagine Film și TV.	A familiariza studenții cu modalitățile de realizare și cerințele pentru evaluarea lucrului individual. A aproba formele și conținuturile subiectelor de evaluare a lucrului individual.	Șeful departamentului Multimedia și Cadrele didactice care asigură programul de studiu <i>Imagine Film și TV</i>	Permanent
8.	4.1.2. Accesul grupurilor dezavantajate la studii	A adapta infrastructura blocului și la necesitățile personalelor cu dezabilități	Apelare la persoanele responsabile prin demersuri în vederea adaptării	Prorector în probleme de administrare și gospodărie,	Permanent

		medii și severe. A păstra evidența actelor privind acordarea de burse sociale și/sau indemnizații studenților care fac parte din grupurile dizavantajate.	infrastructurii blocului la necesitățile persoanelor cu diverse grade de dezabilitate. A solicita evidența actelor privind acordarea de burse sociale și/sau indemnizații studenților care fac parte din grupurile dizavantajate în cazul când la departament sunt asemenea persoane.	Rectorul, Contabilitatea	
9.	4.2.2. Mobilitatea academică	A exploata în aceeași măsură mobilitățile academice semestriale/anuale, nu doar cele de scurtă durată.	A acorda o mai mare atenție la mobilitățile academice semestriale/anuale de lungă durată. A informa și a încuraja studenții și profesorii cu privire la programele de mobilitate academică semestriale/ anuale de și modul de aplicare.	Șeful departamentului „Multimedia” și Cadrele didactice care asigură programul de studiu	Permanent
10.	6.4.1 Asigurarea studenților cu cămin	Elaborarea și postarea unei liste cu tarifele de cazare pentru fiecare cămin studentesc. Postarea unor fotografii cu ajutorul cărora studentul să poată evalua nivelul condițiilor din interior în fiecare cămin.	A solicita persoanelor responsabile elaborarea și postarea unei liste cu tarifele de cazare pentru fiecare cămin studentesc. Implicarea studenților în postarea de fotografii cu ajutorul cărora studentul să poată evalua nivelul condițiilor din interior în cămine.	Prorector în probleme de administrare și gospodărie, Rectorul, Contabilitatea	Permanent
11.	8.1.1. Pagina web a instituției/programului de studii	Verificarea permanentă a conținutului prezentat pe pagina web în vederea actualizării informației.	A completa informațiile de interes public cu privire la activitatea secției cu: - Lista profesorilor din cadrul secției/departamentului; - CV-urile profesorilor de specialitate; - Oferta educațională; - Planul de activitate al secției/departamentului; - Lista membrilor Echipei de Calitate de la secție/departament; - Planurile de învățământ în vigoare; - Regulamentul secției/departamentului; - Regulamentul/Ghidul stagiilor de practică la programul de studiu; - Curriculum-urile disciplinare (sau lista Curriculum-urilor disciplinare); - Convenții de parteneriat.	Departamentul „Multimedia”	Ianuarie - Februarie 2023
12.	8.1.2. Transparența informației cu privire la activitatea catedrei/departamentului/	Verificarea permanentă a conținutului prezentat pe pagina web în vederea actualizării informației.	A identifica persoana responsabilă pentru verificarea permanentă a conținutului prezentat pe pagina web în vederea actualizării informației despre departament.	Șeful Departamentului „Multimedia”	Permanent

	programului de studii				
13.	9.1.2. Monitorizarea proceselor de predare-învățare-evaluare	A încuraja studenții să-și exprime liber opiniile în cadrul întrebărilor deschise din chestionarele privind evaluarea calității programelor de studii, pentru relevanță și consistență în apreciere.	A explica studenților despre necesitatea sondajelor, importante în vederea monitorizării și reformării procesului de studii. A încuraja studenții să-și exprime liber opiniile în cadrul întrebărilor deschise din chestionarele privind evaluarea calității programelor de studii.	Echipa ACS din cadrul departamentului „Multimedia”	Permanent
14.	9.1.3. Existența și aplicarea procedurilor de autoevaluare a programului de studii	A întocmi un registru de asistență reciprocă la ore în care să fie înscrise criteriile de evaluare și apreciere a orei asistate de către asistent. A întocmi o listă a realizărilor privind îmbunătățirea programului de studii, în baza planului de acțiuni corective pentru auditul intern anual.	A desemna un responsabil pentru întocmirea registrului de asistență reciprocă la ore în care să fie înscrise criteriile de evaluare și apreciere a orei asistate de către asistenți. A elabora o listă de acțiuni corective executate privind îmbunătățirea programului de studii.	Șeful, cadrele didactice, Echipa ACS din cadrul departamentului „Multimedia”	Permanent
15.	9.1.4. Evaluarea programului de studii de către studenți, absolvenți, angajatori și alți beneficiari	A solicita în mod obligatoriu aviz (în formă scrisă) din partea angajatorilor, privind calitatea programului de studii și racordarea acestuia la cerințele pieței muncii.	A chestiona angajatorii cu privire la oferta educațională a programului de studii de licență și a competitivității absolvenților pe piața muncii, solicitând în mod obligatoriu aviz (în formă scrisă) din partea lor.	Echipa ACS din cadrul departamentului „Multimedia”	Permanent
16.	9.2.2. Activități de orientare profesională și competitivitatea absolvenților pe piața muncii	A înființa în cadrul AMTAP un Centru de ghidare și consiliere în carieră pentru studenții instituției.	A solicita persoanelor responsabile înființarea în cadrul AMTAP un Centru de ghidare și consiliere în carieră pentru studenții instituției.	Rectorul, Prorectorii	Permanent